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Виконавцями Заходів Комплексної правоохоронної програми впродовж 

2023 року проводились організаційні і практичні заходи, спрямовані на 

забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері профілактики та 

протидії злочинності, проведення заходів в умовах воєнного стану з метою 

відсічі збройної агресії Російської Федерації проти України та забезпечення 

національної безпеки, усунення загрози небезпеки державній незалежності 

України, її територіальній цілісності; підвищення рівня правової культури та 

розвитку правосвідомості населення, задоволення потреби громадян в одержанні 

правових знань.  

Інформація начальника Вінницького районного управління поліції ГУНП 

у Вінницькій області ( далі- Вінницький РУП) щодо виконання заходів 

Комплексної правоохоронної програми у  2023 році.  

Вінницьким районним управлінням поліції ГУНП у Вінницькій області на 

виконання Комплексної правоохоронної програми на 2022 - 2024 роки (далі-

Програма), не зважаючи на те, що на території України діяв воєнний стан, вжито 

низку заходів щодо стабілізації криміногенної ситуації в місті, зміцненню 

оперативних позицій, реалізації напрацювань і розробок. 

Завдяки реалізації заходів Програми, посилено ефективність роботи поліції, 

зосереджено спільні зусилля спрямовані на протидію злочинності та здобуття 

позитивної практики із реалізації правоохоронних завдань, посилено довіру та 

отримано високу оцінку жителів громади до правоохоронних органів та органів 

місцевого самоврядування.   

З метою своєчасного реагування на повідомлення громадян про 

правопорушення або події, недопущення порушень публічного порядку, а також 

захисту населення і території Вінницької міської громади, до несення служби 

щодня залучалися понад 30 нарядів із числа поліцейських, військовослужбовців 

Національної гвардії України, Збройних Сил України, Муніципальної варти та 

інших формувань, які здійснювали піше патрулювання публічних місць та жилих 

кварталів міста, виконували завдання територіальної оборони, у тому числі на 

  



 

   дорожніх укріплених контрольно-пропускних пунктах, а також наряди поліції 

наближено до органів державної влади, об’єктів критичної інфраструктури, 

торгових центрів, культових та релігійних споруд тощо.  

У зв’язку з масованими обстрілами критичної інфраструктури України, на 

території обслуговування, у співпраці з рятувальниками поліція забезпечувала 

функціонування «пунктів незламності», з яких 4 розташовано безпосередньо в 

підрозділах поліції. Також для виявлення диверсійно-розвідувальних груп, 

перевірки осіб (у тому числі вимушених переселенців), транспортних засобів, 

багажу та вантажів на в’їздах до обласного центру, здійснювалось несення 

служби на 4 блокпостах, які працювали в цілодобовому режимі.  

Одним із найважливіших напрямків у роботі є ефективне реагування поліції 

на правопорушення, зокрема, прибуття на місце події у максимально стислий 

термін. Початок такого реагування починається, як правило, з дзвінка громадян 

на спецлінію «102». Загалом минулого року на телефон екстреного виклику 

поліції «102» надійшло понад 60 тисяч звернень про вчинені кримінальні 

правопорушення та інші події, які потребували відповідного реагування на них з 

боку поліції. Головна мета швидкого реагування - це забезпечити громадянам 

відчуття безпеки та захищеності: поліцейський завжди поруч і в потрібний 

момент оперативно надасть  допомогу. 

Ефективне виконання органами та підрозділами поліції завдань з протидії 

кримінальній протиправності, забезпечення публічної безпеки і порядку, 

охорони прав та свобод людини, а також інтересів суспільства і держави 

дозволили контролювати криміногенну ситуацію та не допустити її загострення 

у 2023 році. 

За вказаний період до ЄРДР внесено відомості по 4 263 кримінальних 

правопорушеннях (у 2022 році – 2 734), з них розкрито 2 073( у 2022 році – 1736): 

- Вінницьке районне управління – із 1496 КП (м.р.1134), повідомлено про 

підозру – 919 (м.р.727), питома вага становить 61,4%; 

- Відділ поліції №1 (Лівобережне відділення) – із 1433 КП(м.р.857), 

повідомлено про підозру – 551(м.р.538), питома вага становить 38,5%; 

- Відділ поліції №2 (Київське відділення) – із 792 КП(м.р.416), повідомлено про 

підозру – 329(м.р.270), питома вага становить 41,5%; 

- Відділення поліції №1 (Вишенька) – із 542 КП(м.р.327), повідомлено про 

підозру – 274(м.р.201), питома вага становить 50,6%; 

З числа внесених до ЄРДР – 2 102 особливо тяжкі та тяжкі (у 2022 році - 

1330), з яких розкрито 1 113. 

- Вінницьке районне управління – із 628 КП (м.р.546), повідомлено про підозру 

– 395 (м.р. 323), питома вага становить 62,8% (м.р. 59,1%); 

- Відділ поліції №1 (Лівобережне відділення) – із 736 КП(м.р.442), повідомлено 

про підозру – 353(м.р.255), питома вага становить 47,9%(м.р.57,6%); 

- Відділ поліції №2 (Київське відділення) – із 424 КП(м.р.191), повідомлено про 

підозру – 191(м.р.117), питома вага становить 45,0%(м.р.61,2%); 

- Відділення поліції №1 (Вишенька) – із 314 КП(м.р.151), повідомлено про 

підозру – 164(м.р.91), питома вага становить 52,2%(м.р.60,2%); 



Слід зазначити, що з початком збройної агресії з боку Російської Федерації, 

внесено зміни до Кримінального кодексу України, згідно яких усі злочини 

майнової спрямованості вчиненні під час воєнного стану кваліфікуються як 

тяжкий злочин. Також, зростання документування особливо тяжких злочинів на 

території обласного центру спричинено надходженням повідомлень громадян 

про зникнення осіб безвісти на тимчасово окупованих територіях  України та на 

територіях, де проводяться активні бойові дії. 

У зв’язку із збройною агресією росії змінилася і структура злочинності та 

види кримінальних правопорушень, які розслідуються слідчими Вінницького 

РУП. Зокрема, у звітному періоді розпочато 321 кримінальне провадження за 

фактами вчинення на території України злочинів військовослужбовцями 

збройних сил Російської Федерації і їх пособниками.  

З них: 96 – за ст. 438 КК України (порушення законів та звичаїв війни) та 

225 – за ст. 115 КК України за фактами гибелі та безвісті зникнення 

військовослужбовців Збройних сил України в зоні ведення бойових дій під час 

відсічі збройної агресії зі сторони російської федерації.  

Також, за вказаний період зареєстровано одне кримінальне провадження за 

ст. 201-2 КК України (незаконне використання з метою отримання прибутку 

гуманітарної допомоги, благодійних пожертв або безоплатної допомоги) в якому 

здійснюється досудове розслідування та розслідується ще два кримінальних 

провадженнях, які зареєстровані у 2022 році. 

 Зареєстровано 7 кримінальних проваджень за фактами незаконного 

переправлення через державний кордон чоловіків, які підпадають під 

мобілізацію, з яких по 4 кримінальним провадженням винним особам оголошено 

про підозру та справи направлено до суду. У трьох  триває досудове 

розслідування. 

Також було зареєстровано 193 кримінальних провадження за ст. 336 КК 

України (ухилення від призову на військову службу під час мобілізації, на 

особливий період), з яких 6 проваджень направлено до суду та 71 залишається в 

провадженні. По іншим справам не встановлено ознак кримінального 

правопорушення та прийнято рішення про закриття. 

З початку повномасштабного вторгнення значного суспільного резонансу 

набули повідомлення про неправдиві замінування. У 2023 році найчастіше 

зловмисники «мінували» приміщення навчальних закладів, лікарень, а також 

об’єкти транспортної та торгівельної інфраструктури. Загалом у минулому році 

поліція зафіксувала понад 410 повідомлень. За фактами повідомлень про загрозу 

безпеці громадян, знищення чи пошкодження об’єктів власності слідчі 

Вінницького районного управління поліції розпочали 94 кримінальних 

проваджень за ст. 259 КК України (Завідомо неправдиве повідомлення про 

загрозу безпеці громадян, знищення чи пошкодження об’єктів власності). По 

категоріям: 

- про замінування навчальних закладів – 129; 

- про замінування торгівельних центрів та розважальних закладів – 124; 

- про замінування інфраструктури міста (органи місцевого 

самоврядування, органи судової та виконавчої влади, критична 

інфраструктура) – 157. 



Завдяки спрямованості на забезпечення захисту прав і свобод людини, 

інтересів суспільства від протиправних посягань спостерігається позитивна 

тенденція по розкриттю  тяжких та особливо тяжких злочинів, в першу 

чергу із числа скоєних 7 умисних вбивств – у 7 випадках особи встановлені та 

їм повідомлено про підозру (у 2022 році – 6, усі також розкриті). Тяжких тілесних 

ушкоджень зареєстровано 12 фактів по яким усі особи встановлені та їм 

повідомлено про підозру (у 2022 році 10, усі також розкриті), умисних тяжких 

тілесних ушкоджень, що спричинили смерть потерпілого зареєстровано 5 фактів, 

у яких встановлені особи вчинення злочину (у 2022 році – 2, усі розкриті). 

Насильницька злочинність є найбільш небезпечним видом злочинності. Цей 

вид злочинів вчиняється в різних сферах життєдіяльності нашого суспільства. 

Завдяки постійній присутності представників правоохоронних органів на 

вулицях, прослідковується зменшення скоєння цього типу злочинів. 

Розбійницьких нападів скоєно 3 факти, по яким особи встановлені та їм 

повідомлено про підозру проти 4 у 2022 році; грабежів скоєно - 22, по яким усі 

особи встановлені, проти 28 у 2022 році, з яких розкрито - 25.  

Завдяки тісній співпраці із Ситуаційним центром Вінницької міської ради 

та реалізації заходів з впровадження комплексної системи «Безпечне місто», 

побудованої на основі сучасних засобів відеоспостереження, безпеки, 

моніторингу, контролю та оперативного реагування, вінницькими 

поліцейськими у звітному періоді по гарячим слідам розкрито вагому частку 

вказаних злочинів корисливо-насильницької спрямованості, насамперед скоєних 

у громадських місцях.  

Спільними зусиллями територіальних підрозділів  м. Вінниці у 2023 році 

вдалося ефективно протидіяти злочинам за фактами крадіжок, поєднаними з 

проникненням у помешкання громадян. У порівнянні з 2022 роком 

прослідковується зменшення документування даного виду злочину на 19,7 %, з 

71 у 2022 році до 57 у 2023 році. Також, поліцейські у відсотковому 

співвідношенні розкрили більше таких злочинів із числа скоєних у порівнянні з 

2022 роком, у 2023 – 61,4% проти 54,9% у 2022.   

- Вінницьке районне управління – зареєстровано – 24 КП 

(повідомлено про підозру - 19), питома вага – 79,2% ; 

- Відділ поліції №1 (Лівобережне відділення) – зареєстровано – 19 

КП (повідомлено про підозру – 11), питома вага – 57,9%;  

- Відділ поліції №2 (Київське відділення) зареєстровано – 7 КП 

(повідомлено про підозру - 4), питома вага – 57,1% ; 

- Відділення поліції №1 (Вишенька) – зареєстровано – 7 КП 

(повідомлено про підозру - 1), питома вага – 14,3% ; 

Поліцейськими Вінницького РУП в листопаді 2023 року було затримано 

групу із чотирьох осіб, до якої входили жителі Вінницької та Одеської областей, 

які упродовж минулого року проникали до квартир вінничан, звідки скоювали 

крадіжки цінного особистого майна та грошових коштів. Під час проведення 

досудового розслідування доведено причетність даних осіб до скоєння 5 

квартирних крадіжок на території спальних районів міста, сума викрадених 

цінностей склала біля 60 тисяч доларів США. На даний час у кримінальному 

провадженні тривають слідчі дії, а фігуранти  перевіряються на причетність до 



інших кримінальних правопорушень, скоєних на території Вінницької, 

Миколаївської, Одеської та інших областей України. 

Незважаючи на посилення відповідальності за злочини проти власності в 

умовах воєнного стану, продовжує мати місце тенденція до збільшення вчинення 

майнових злочинів. 

У звітному періоді зареєстровано 695 крадіжок, з яких повідомлено про 

підозру 438 злочинцям (2022 – зареєстровано 522 факти, повідомлено про 

підозру 326 особам): 

- Вінницьке районне управління – зареєстровано – 164 КП (м.р.167), 

повідомлено про підозру - 136(м.р.106), питома вага – 82,9 %(м.р.63,4%) ; 

- Відділ поліції №1 (Лівобережне відділення) – зареєстровано – 236 

КП(м.р.188),повідомлено про підозру – 125(м.р.100), питома вага – 53,0% 

(м.р.53,1%);  

- Відділ поліції №2 (Київське відділення) - зареєстровано – 173 КП 

(м.р.89),повідомлено про підозру – 111(м.р.65), питома вага – 64,2%(м.р.73,0%); 

- Відділення поліції №1 (Вишенька) – зареєстровано – 122 КП (м.р.78), 

повідомлено про підозру - 66(м.р.55), питома вага – 54,1%(м.р.70,5%); 

Позитивним є зменшення скоєння злочинів у сфері незаконного заволодіння 

транспортними засобами. Зокрема, у 2023 році зареєстровано 8 кримінальних 

правопорушень, які розкрито та особам повідомлено про підозру, а у 2022 році в 

цей же період було зареєстровано 10, з яких також усі були розкриті.  

Прослідковується позитивна тенденція у документуванні і розкриті 

вчинених хуліганств у звітному періоді порівнюючи аналогічний період 2022 

року. Так, у 2023 році із 15 зареєстрованих злочинів даного виду 14 особам 

повідомлено про підозру, а у 2022 році із 30 зареєстрованих розкрито було 24: 

- Вінницьке районне управління – зареєстровано – 4 КП(м.р.10),повідомлено 

про підозру - 3 (м.р.8), питома вага – 75,0 % (м.р.80,0%); 

- Відділ поліції №1 (Лівобережне відділення) – зареєстровано – 6 КП 

(м.р.4),повідомлено про підозру –6(м.р.4), питома вага – 100%(м.р.100%); 

- Відділ поліції №2 (Київське відділення) зареєстровано – 3 КП(м.р.8), 

повідомлено про підозру - 3(м.р.5), питома вага – 100% (м.р.62,5%); 

- Відділення поліції №1 (Вишенька) – зареєстровано – 2 КП(м.р.8), 

повідомлено про підозру - 2 (м.р.7), питома вага – 100% (м.р.87,5%); 

Надзвичайно актуальною залишається тема вживання наркотичних засобів 

громадянами, це є чи не найголовнішою проблемою суспільства. 

Поширення наркотичної залежності серед населення призводить до 

зростання злочинності. Кількість зареєстрованих кримінальних правопорушень, 

пов’язаних із вживанням наркотиків зростає із року в рік. 

У сфері незаконного обігу наркотичних засобів зареєстровано 759 

кримінальних проваджень, у 666 з яких особам повідомлено про підозру, а у 2022 

році було зареєстровано 558 таких злочинів, з яких у 460 особам повідомлено 

про підозру: 

- Вінницьке районне управління – зареєстровано – 270 КП 

(м.р.241),повідомлено про підозру - 258(м.р.220),, питома вага – 95,6 % 

(м.р.91,3%); 



- Відділ поліції №1 (Лівобережне відділення) – зареєстровано – 288 КП 

(м.р.161),повідомлено про підозру – 245(м.р.122), питома вага 

85,1%(м.р.75,8%); 

- Відділ поліції №2 (Київське відділення) зареєстровано – 92 

КП(м.р.89),повідомлено про підозру - 68(м.р.67),, питома вага – 73,9% 

(м.р.75,3%),; 

- Відділення поліції №1 (Вишенька) – зареєстровано –109 

КП(м.р.67),повідомлено про підозру – 95(м.р.51), питома вага – 

87,2%(м.р.76,1%), ; 

Також досягнуто зростання у розслідуванні кримінальних правопорушень у 

сфері незаконного збуту наркотиків, із 330 задокументованих проваджень 287 

особам повідомлено про підозру, проти 209 із 242 зареєстрованих у 2022 році:  

- Вінницьке районне управління – зареєстровано – 123 

КП(м.р.135),повідомлено про підозру - 118(м.р.127), питома вага – 95,9% 

(м.р.94,1%); 

- Відділ поліції №1 (Лівобережне відділення) – зареєстровано – 146 КП 

(м.р.69), повідомлено про підозру – 125(м.р.57), питома вага – 85,6% 

(м.р.82,6%); 

- Відділ поліції №2 (Київське відділення) зареєстровано – 26 КП (м.р.21), 

повідомлено про підозру - 15(м.р.11), питома вага – 57,7%(м.р.52,4%); 

- Відділення поліції №1 (Вишенька) – зареєстровано – 35 КП (м.р.17), 

повідомлено про підозру -29 (м.р.14), питома вага – 82,9% (м.р.82,4%); 

Так, загалом працівниками поліції Вінницького РУП за 2023 рік на території 

Вінницької громади з незаконного обігу було вилучено понад 3,7 кг канабісу, 912 

грамів PVP-солей (синтетичних психотропних речовин), 590 грамів амфетаміну, 

164 грами метадону та 86 незаконно вирощуваних рослин коноплі.  

Дворічне ведення активних бойових дій на території України є одним із 

суттєвих факторів, що зумовлює значне розповсюдження зброї та вибухівки в 

країні і призводить до численних випадків їх незаконного накопичення, 

зберігання, використання під час вчинення злочинів. Працівники Вінницького 

районного управління поліції систематично здійснюють організаційні, практичні 

та превентивні заходи із протидії кримінальним правопорушенням, вчинених з 

використанням зброї, протидії незаконному обігу вогнепальної зброї, бойових 

припасів та вибухових речовин на території м. Вінниці. Послідовна реалізація 

заходів сприяла документуванню у звітному періоді значної кількості 

кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним обігом зброї. Так, у 2023 

році задокументовано 20 фактів незаконного поводження зі зброєю, бойовими 

припасами або вибуховими речовинами. З незаконного обігу вилучено 2 

автомати АК-74 та складові деталі до них, 1 пістолет, 6 гранат, 420 набоїв до 

нарізної зброї різного калібру та понад 1 кг вибухових речовин: 

- Вінницьке районне управління – зареєстровано – 8 КП (м.р.8), повідомлено 

про підозру - 6(м.р.7), питома вага – 75,0 % (м.р.87,5%); 

- Відділ поліції №1 (Лівобережне відділення) – зареєстровано – 4 КП(м.р.5), 

повідомлено про підозру – 4(м.р.5), питома вага – 100,0% ; 

- Відділ поліції №2 (Київське відділення) зареєстровано – 5 КП(м.р.5), 

повідомлено про підозру - 4(м.р.5), питома вага – 80,0% (м.р.100); 



- Відділення поліції №1 (Вишенька) – зареєстровано – 3 КП(м.р.1), 

повідомлено про підозру -2 (м.р.1), питома вага – 66,7% (м.р.100); 

В місті Вінниці та і в Україні загалом від початку повномасштабного 

вторгнення російської федерації активізувалися шахраї. Найпоширенішими 

шахрайськими схемами є злам акаунтів у соцмережах, фейкові повідомлення про 

соціальні виплати та створення шахрайських сайтів про нібито соціальні виплати 

для громадян, купівля та продаж товарів в інтернет магазинах. Під час війни 

шахраї використовують вразливість громадян, їх тривогу, скрутний стан. 

Характерно, що більшість випадків, коли громадяни втрачають свої кошти, 

виникають через розголошення ними даних своєї платіжної картки, одноразових 

паролів для підтвердження операцій,  даних для входу до інтернет-банкінгу та 

перехід за фішинговими посиланнями для отримання даних банківських карток 

громадян.  

У 2023 році зафіксовано значний ріст документування злочинів даної 

категорії – 1 359, з яких розкрито 171. 

Даний вид злочинів є найрозповсюдженішим. Тому поліцейські активно 

протидіють злочинам даного виду.  

Зокрема, з метою попередження злочинним проявам шахраїв у 2023 році в 

районному управлінні поліції створено сектор протидії шахрайствам відділу 

кримінальної поліції, в якому працюють найбільш досвідченні оперативники. 

Вони аналізують кожен скоєний на території Вінницької громади такий злочин, 

вивчають нові схеми шахраїв та в тісній співпраці з управлінням протидії 

кіберзлочинам у Вінницькій області та управлінням карного розшуку ГУНП у 

Вінницькій області докладають максимум зусиль, спрямованих на викриття 

шахраїв, злочинних груп, які видурюють гроші в містян.  

Так, в 2023 році, задокументовано декілька багатоепізодних кримінальних 

проваджень, а саме: 

- оперативними співробітниками Вінницького РУП було 

задокументовано злочинну групу в кількості 3 осіб, які відбуваючи 

покарання в місцях позбавлення волі, за допомогою мобільних 

терміналів, представляючись співробітниками банківських установ, 

шахрайським шляхом отримували інформацію про реквізити 

банківських карток після чого здійснювали перерахунок коштів на свою 

картки. В подальшому було доведено причетність даної групи до 

скоєння близько 20 таких фактів на території обласного центру. На 

даний час досудове розслідування у даному кримінальному 

провадженні здійснює Головне слідче управління Національної поліції 

України, а фігуранти перевіряються на причетність до скоєння 

аналогічних злочинів на території держави.  

- задокументовано 19 фактів шахрайських дій жителькою Вінницького 

району, яка будучи фізичною особою підприємцем отримувала на 

підставних осіб кредити на утеплення в АТ «Ощадбанк». 

Вінницьким РУП спільно із відділом комунікації ГУНП у Вінницькій 

області на постійній основі проводиться інформування населення через засоби 

масової інформації та наявні інтернет ресурси поліції про користування 

інформацією лише з офіційних джерел, про небезпечність переходу за 



сумнівними гіперпосиланнями, та не допустимість розголошення 

конфіденційної інформації. 

Крім того, впродовж 2023 року особлива увага приділялася створенню 

безпечного середовища для дітей, формуванню правової культури, 

налагодженню партнерських стосунків та формуванню довіри дітей до поліції, а 

також запобіганню вчинення дітьми правопорушень, попередження негативних 

явищ. Загалом, на профілактичному обліку по місту перебуває 23 неповнолітніх. 

Спостерігаються позитивні тенденції у профілактиці злочинів серед дітей. 

Так, у 2023 році неповнолітніми, та за їх участю на території обласного центру 

скоєно 64 кримінальних правопорушень. У звітному періоді на території міста 

від кримінальних правопорушень потерпіло 58 дітей, що удвічі менше ніж у 2022 

році.  

Упродовж 2023 року працівниками підрозділів ювенальної превенції 

виявлено та задокументовано 1090 адміністративних правопорушень, із них 322 

– вчинені дітьми. У 2023 році працівниками підрозділів ювенальної превенції 

виявлено та задокументовано 420 фактів неналежного виконання батьками або 

особами, що їх замінюють, обов’язків щодо виховання дітей (ст. 184 КУпАП). 

На території громади проживає 65 сімей, які опинились в складних життєвих 

обставинах, в даних сім’ях виховується 113 дітей.  

Крім того, проживає 127 багатодітних сімей. Протягом звітного періоду 

працівниками підрозділів ювенальної превенції виявлено та задокументовано 25 

фактів порушення правил торгівлі алкогольними напоями та тютюновими 

виробами, а саме продажу неповнолітнім особам (ч. 2 ст. 156 КУпАП). Матеріали 

адміністративних справ направлено на розгляд адміністративних комісій. У 

минулому році до територіальних підрозділів поліції Вінницької громади 

надійшло 183 звернення щодо розшуку дітей. У результаті злагодженої роботи 

підрозділів поліції на даний час всі діти розшукані та повернені до місць 

проживання, що сприяло недопущенню ризику учинення стосовно них 

протиправних дій. Ювенальними поліцейськими спільно з соціальними 

службами, на постійній основі проводяться превентивні  заходи з сім’ями, які 

перебувають на профілактичному обліку як такі, що негативно впливають на 

виховання дітей.  

Значну суспільну увагу має збільшення кількості фактів учинення 

домашнього насильства, таким чином у Вінницькому РУП цілодобово працюють 

дві мобільні групи, метою яких є ефективне реагування винятково на факти 

вчинення домашнього насильства для його припинення та надання допомоги 

постраждалим особам, здійснення превентивних заходів стосовно кривдників. 

Мобільними групами реагування на факти вчинення домашнього 

насильства було здійснено всього – 2494 виїздів, з них не знайшли свого 

підтвердження – 1442, підтверджено – 1052. 

За скоєння домашнього насильства до адміністративної відповідальності 

притягнуто понад 1040 кривдників. Також, винесено 780 термінових 

заборонених приписів стосовно кривдників, з них 19 – з зобов’язанням залишити 

місце проживання (перебування) постраждалої особи, 29 з забороною на вхід та 

перебування в місці проживання (перебування) постраждалої особи та 777 з 

забороною у будь-який спосіб контактувати з постраждалою особою. На 



профілактичний облік в 2023 році поставлено 710 кривдників. Всього на обліку 

перебуває 1373 кривдника. 

Протягом 2023 року зареєстровано 21 кримінальне правопорушення, за які 

передбачена відповідальність за  ст. 126-1 Кримінального кодексу України 

(домашнє насильство), з яких 6 направлено до суду. Одне за статтею 390-1 КК 

України (Невиконання обмежувальних заходів, обмежувальних приписів або не 

проходження програми для кривдників), знаходиться на стадії досудового 

розслідування. 

Минулого року в м. Вінниці відбулося понад 624 масових заходи, в яких 

взяли участь понад 26 500 громадян. Охорону публічного порядку під час 

проведення масових заходів забезпечували 4 085 працівників поліції та 627 

військовослужбовців Нацгвардії України. Порушень публічного порядку під час 

проведення заходів не допущено.  

Незважаючи на збройну агресію з боку росії, ми продовжували здійснювати 

заходи щодо удосконалення взаємодії між територіальними органами поліції, 

підвищення оперативності та якості реагування на явища криміногенного 

характеру, а також подальшу інтеграцію стратегічних проєктів структурної та 

функціональної розбудови поліції на території громади. Зокрема, Вінниця стала 

першим містом в Україні, в якому повністю реалізовано проєкт «Поліцейський 

офіцер громади». Він покликаний забезпечити кожну територіальну громаду 

офіцером, який живе та працює на території обслуговування. Основними цілями 

проєкту є побудова сталої співпраці з громадою для створення спільного 

безпечного середовища, інтеграція поліції у суспільство, задоволення 

безпекових потреб громадян, залучення до партнерства усіх зацікавлених сторін, 

ефективне та консолідоване вирішення локальних проблем громади, оцінка 

роботи поліції на основі дослідження рівня довіри громадян.  

Завдяки коштам бюджету Вінницької міської територіальної громади  

поліцейським офіцерам громади, передано у користування 9 поліцейських 

станцій, які безумовно являються зразковими та одними з найкращих серед 

поліцейських станції Вінницької області. Загалом у Вінницькій міській громаді 

відкрито вже 11 таких станцій.  

Також за співфінансування Національної поліції України та Вінницької 

міської ради для поліцейських офіцерів громади придбано 49 нових службових 

автомобілів. У 2024 році в м. Вінниці планується відкриття ще двох поліцейських 

станцій по вул. Шевченка та вул. Максима Шимка. 

29 листопада 2023 року на території обласного центру, після закінчення 

навчання, 49 поліцейських офіцерів громади приступили до виконання своїх 

функціональних обов’язків.  

Також слід зазначити, що у минулому році завдяки тісній співпраці поліції 

та Вінницької міської ради у всіх територіальних підрозділах поліції м. Вінниці 

впроваджено систему «Custody Records» - головним принципом якої є 

гарантування безпеки затриманих та гідні умови перебування осіб під вартою. 

Дана система передбачає електронну фіксацію, яка в подальшому захистить 

затриманих осіб від неправомірних дій поліцейських, а також убезпечить самих 

правоохоронців від безпідставних звинувачень. Завдяки Програмі у  вінницьких 



поліцейських функціонує найбільш технічно оснащені системи забезпечення 

прав затриманих. 

Інформація Департаменту правової політки та якості міської ради, 

щодо виконання п.п. 7.4, 7.5, 7.6, 7.7 розділу 7 Заходів Комплексної 

правоохоронної програми у  2023 році. 

Реалізацію заходів даної програми безпосередньо здійснюють: служба у 

справах дітей, департамент освіти, департамент культури, департамент у справах 

ЗМІ та зв’язків з громадськістю, департамент правової політики та якості міської 

ради, Вінницький міський центр соціальних служб, Вінницьке районне 

управління поліції Головного управління Національної поліції у Вінницькій 

області.   

Реалізуючи завдання Програми, виконавчі органи Вінницької міської ради  

у 2023 році проводили цілеспрямовану та послідовну роботу щодо забезпечення 

підвищення рівня правової підготовки населення; створення належних умов для 

набуття громадянами знань про свої права, свободи та обов'язки; широке 

інформування населення про правову політику держави та чинне законодавство; 

забезпечення вільного доступу громадян до джерел правової інформації. 

Питання попередження домашнього насильства та своєчасного захисту дітей 

від всіх форм насильства, у тому числі за ознакою статті,  перебуває на 

постійному контролі у службі у справах дітей Вінницької міської ради. 

В своїй роботі з даного напрямку,  служба у справах дітей керується 

Законами України  «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про 

охорону дитинства» тощо. 

Станом на  31.12.2023 року на обліку служби у справах дітей міської ради 

перебуває 27 дітей, які постраждали від домашнього насильства, у порівнянні 

станом на 01.01.2022 року на обліку у службі перебувало 38 дітей. Всього 

протягом 2023 року на обліку служби перебувало 70 дітей, які потерпіли від 

домашнього насильства, які виховувалися у  57 сім’ях. 

Станом на 31.12.2023 року до служби у справах дітей міської ради надійшло 

130 звернень ( у 2023 році-81 звернення) щодо вчинення домашнього насильства 

та насильства за ознаками статті щодо 147 дітей. Щодо 68 дітей правоохоронні 

органи  підтвердили факт вчинення домашнього насильства та притягнули до 

відповідальності кривдників. Щодо інших дітей підтверджень від 

правоохоронних органів та суду  не надійшло. 

Всі виявлені діти, які постраждали від насильства, були поставлені на облік 

у службі  як такі, що опинились у складних життєвих обставинах.  

Дані про дітей, які потерпіли від домашнього насильства, занесені до 

Журналу  обліку звернень і повідомлень стосовно дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, який ведеться відповідно до чинного 

законодавства України. 

Працівники служби у справах дітей відвідали кожного з даних дітей по місцю 

їх проживання, обстежили умови проживання, що підтверджується відповідними 

актами.  

З батьками, які вчинили насильство щодо дітей, проводиться профілактично-

корекційна робота, здійснюється контроль за виконанням ними батьківських 



обов’язків, роз’яснюються вимоги чинного законодавства України щодо 

виховання дітей, проводиться соціальна адаптація сім’ї. 

Щодо кожного з батьків, які вчинили насильство, направлено клопотання до 

органів внутрішніх справ про притягнення до адміністративної відповідальності 

по ст. 173-2 КУпАП.  

       З метою поширення серед дітей міста знань щодо своїх прав, свобод та 

обов’язків, своєчасного отримання інформації про домашнє насильство, 

працівниками служби у справах дітей в ході виступів перед учнями та студентами 

навчальних закладів міста надавалася  інформація щодо діючого законодавства  

України про запобігання домашнього насильства,  відповідні державні установи, 

куди необхідно звертатись підлітку у випадку вчинення насильства щодо нього. 

Всього протягом 12 місяців 2023 року службою у справах дітей проведено 22 

виступи на тему попередження насильства у сім’ї, якими охоплено близько 1000 

дітей. 

З метою поширення серед батьків правових знань щодо відповідальності за 

вчинення домашнього насильства щодо дітей та попередження цього негативного 

соціального явища працівниками служби у справах дітей проведено два круглих 

столи з метою реалізації проекту «Безпечне виховання» за участю батьків, які 

неналежним чином виконують батьківські обов’язки і діти яких перебувають на 

обліку.  

Також, проведено 1 виступ на тему «Попередимо домашнє насильство» на 

радіо «Місто над Бугом»,  3 профілактичні заходи  (рейди) «Дитина в сім’ї» по 

перевірці стану виконання батьківських обов’язків у сім’ях дітей, які 

постраждали від домашнього насильства, організовано проведення дебатів на 

тему попередження насильства у рамках роботи «Клубу правових дебатів». 

Протягом звітного періоду не допущено повторних випадків вчинення 

насильства та тяжких наслідків щодо дітей. 

Профілактика правопорушень, дитячої безпритульності та бездоглядності є 

пріоритетним напрямком у діяльності служби у справах дітей міської ради. 

Протягом 2023 року працівниками служби у справах дітей здійснено 

відвідування 219 сімей, де виховуються діти, які опинилися у складних життєвих 

обставинах. З батьками та дітьми проводилися та проводяться профілактичні 

бесіди щодо недопущення самовільного залишення дітьми місця проживання під 

час відвідування сімей та на особистому прийомі громадян. До профілактичної 

діяльності залучено Вінницький міський центр для сім’ї, дітей та молоді з метою 

надання сім’ям необхідних соціально-педагогічних та психологічних послуг, 

орієнтованих на вирішення актуальних питань сім’ї. Для попередження та 

виявлення дітей, які самовільно залишають місце проживання, служба у справах 

дітей тісно співпрацює із навчальними закладами міста, сектором ювенальної 

превенції Вінницького відділу поліції Головного управління національної поліції 

у Вінницькій області.   

З метою здійснення позитивного впливу на поведінку та соціальне 

становище, 18 дітей, які перебувають на обліку у службі у справах дітей міської 

ради як такі, що опинилися у складних життєвих обставинах, направлено до 

Центрів соціально-психологічної реабілітації, де вони отримували  комплексну 

психологічно-педагогічну допомогу. 



З метою профілактики правопорушень серед дітей міста реалізовуються 

соціально-правові проекти «Право для наймолодших»,  «Підліток у правовому 

суспільстві», у рамках яких протягом 2023 року у навчальних закладах міста, у 

тому числі в режимі онлайн-відеоконференції, працівниками служби у справах 

дітей проведено 78 виступів на правову тематику перед дітьми  міста та їх 

батьками.  

Служба у справах дітей та сектор ювенальної превенції Вінницького  

районного управління поліції ГУНП у Вінницькій області здійснювали спільні 

профілактичні заходи (рейди) «Дитина в сім’ї», яких протягом 2023 року 

проведено 31, під час яких відвідано  325 дітей. 

 Особливе значення мають рейди «Діти вулиці», під час яких здійснюється 

перевірка громадських місць (вокзалів, ринків), де можуть перебувати 

безпритульні, бездоглядні діти, або діти, які жебракують. Протягом 2023 року 

проведено  4 таких рейди, під час яких було виявлено дітей ромської 

національності, які разом з батьками, або  без супроводу батьків перебували у 

громадських місцях під час навчального процесу. Встановлено, що вони є 

жителями с. Потоки Жмеринського району Вінницької області, які систематично 

електричкою прибувають до м. Вінниці. 

          З батьками дітей проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу, вони попереджені про відповідальність.  

Працівники служби у справах дітей проводять індивідуально-

профілактичну роботу з дітьми, які вчинили кримінальні правопорушення, та їх 

батьками, надають практичну допомогу у вирішенні проблемних соціально-

правових ситуацій. 

 Працівники служби у справах дітей міської ради беруть участь у судових 

засіданнях, при розгляді кримінальних справ, де обвинуваченими є неповнолітні 

особи. Всього протягом 2023 року взято участь у 266 судових засіданнях по 

кримінальним справам щодо неповнолітніх. 

Протягом 2023 року до  Вінницького районного управління поліції ГУНП у 

Вінницькій області службою у справах дітей направлено 42 подання про 

притягнення по ст. 184 КУпАП до адміністративної відповідальності батьків, які 

неналежно виконують батьківські обов’язки.  

20.11.2022 службою у справах дітей Вінницької міської ради проведено 

форум «Актуальні проблеми захисту дітей, які постраждали внаслідок військової 

агресії» до Дня спільних дій в інтересах дітей. 

Вінницьким міським центром соціальних служб у співпраці із сектором 

ювенальної превенції Вінницького  районного управління поліції ГУНП у 

Вінницькій області здійснюються індивідуальні та групові заходи із 

неповнолітніми та молоддю, які засуджені до покарань, не пов'язаних із 

позбавленням волі, та які перебувають на обліку. 

З метою  з’ясування  психологічного  клімату в сім’ї та  надання 

психологічних консультацій психологами Вінницького міського центру 

соціальних служб здійснюється телефонний моніторинг  прийомних сімей, 

дитячого будинку сімейного типу та сімей опікунів/піклувальників. Для 

вирішення інших питань, які можуть мати місце у вищезазначених категоріях 

сімей та потребують втручання,  психологом та фахівцем  Вінницького міського 



центру соціальних служб, які закріплені відповідно до наказу за даною сім’єю,  

здійснюється відвідування сім’ї за місцем проживання.  

Також,  психологом проводиться індивідуальний прийом даних сімей та 

дітей з метою подолання  труднощів, які виникають у сім’ї в процесі 

функціонування.  

З метою раннього виявлення сімей з дітьми, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, та надання їм своєчасної та ефективної соціальної 

допомоги служба у справах дітей міської ради співпрацює із навчальними 

закладами міста, комунальними некомерційними підприємствами «Центри 

первинної медико-санітарної допомоги», які готують соціальні паспорти 

закладів з інформацією про дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах.  

Працівники служби у справах дітей міської ради відвідують вказані сім’ї, 

залучаючи працівників Вінницького міського центру, працівників поліції, 

навчальних закладів, медичних установ, обстежують житлово-побутові умови 

проживання та виховання дітей. У випадку підтвердження систематичного 

неналежного виконання батьківських обов’язків, діти беруться на облік як такі, 

що опинилися у складних життєвих обставинах, їх батьки притягуються до 

адміністративної відповідальності за неналежне виконання батьківських 

обов’язків. Протягом 2022 року служба у справах дітей направила до 

Вінницького районного управління поліції ГУНП України у Вінницькій області 

43 клопотання про притягнення батьків до адміністративної відповідальності за 

ч.1 ст.184 КУпАП. 

У випадку злісного невиконання батьками своїх батьківських обов’язків 

служба у справах дітей звертається до суду з позовними заявами про позбавлення 

батьківських прав або про відібрання дітей від батьків без позбавлення їх 

батьківських прав. Протягом 2023 року направлено до суду 22 таких позовні 

заяви.  

На виконання розпоряджень міського голови від 25.03.2008 р. № 38-р «Про 

координацію зусиль органів місцевого самоврядування щодо захисту законних 

прав та інтересів дітей,  які перебувають у складних життєвих обставинах»  за 

кожним з  керівників департаментів та відділів міської ради закріплено дітей, які 

перебувають на обліку служби у справах дітей як такі, що опинилися у складних 

життєвих обставинах.  

Діти вищезазначеної категорії систематично відвідуються  керівниками та 

працівниками відділів та департаментів міської ради за місцем їх проживання. 

Під час таких відвідувань проводяться бесіди з дітьми, їх батьками та іншими 

членами родини, вивчаються житлово-побутові умови проживання, 

визначаються  потреби дітей та сімей, надається практична допомога, а також 

консультації щодо вирішення проблемних ситуацій (отримання субсидій, 

оформлення державної соціальної допомоги, влаштування до навчального 

закладу тощо), надається допомога в організації змістовного дозвілля сім’ї з 

дітьми, відпочинку дітей  у канікулярний період тощо. 

Оскільки матеріальний стан переважної більшості сімей даної категорії є 

проблемним, працівники департаментів та відділів міської ради надають   дітям 



та їх родинам матеріальну допомогу у вигляді надання коштів або придбання 

іграшок, дитячого одягу, продуктів харчування.  

Протягом більше 15 років здійснюється скоординована робота всіх 

структурних підрозділів міської ради по виведенню дітей із складних життєвих 

обставин, що призвело до позитивних наслідків, а саме, зменшення кількості 

позовів про відібрання дітей та позбавлення батьківських прав. 

Вінницьким міським центром соціальних служб на виконання заходів 

Програми щодо підвищення ефективності взаємодії органів Національної поліції 

та виконавчих органів міської ради на виконання вимог Закону України «Про 

запобігання та протидію домашньому насильству» у 2023 році проводилась 

наступна робота: 

При Вінницькому міському центрі соціальних служб функціонують 

спеціалізовані служби підтримки постраждалих осіб: мобільна бригада 

соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі, а також відділ «Денний центр 

соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства або насильства за ознакою статі» та кризові кімнати.  

Громада міста Вінниці  є учасником проектів  UNFPA “Міста, вільні від 

домашнього насильства”  та «Міста і громади, вільні від домашнього 

насильства”.  

У Вінницькій міській територіальній громаді функціонує 3 кризові 

квартири, в яких знаходиться 5 кризових кімнат  на 17 ліжкомісць. 

У звітному році надійшло 1805 (загальна кількість) повідомлення про 

вчинення домашнього насильства.  

Спеціалізованими службами охоплено соціальними послугами – 2016 

особи , забезпечено послугою соціального супроводу – 67 сімей, послугами 

кризової кімнати – 22 жінки (17 дітей), направлено 69 осіб до місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги.   

Також, для розбудови системи надання спеціалізованих послуг з питань 

запобігання домашньому насильству при Вінницькому міському центрі 

соціальних служб за підтримки Фонду ООН у галузі народонаселення в Україні 

(UNFPA) створено та з 20 квітня 2022 року функціонують дві мобільні бригади 

соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі. Мобільними бригадами від ГО 

«Віра.Надія.Любов» було охоплено 2100 осіб. 

Також, Центром вживаються заходи із запобігання та протидії домашньому 

насильству, насильству за ознакою статі, захисту прав осіб, які постраждали від 

такого насильства, а саме: здійснюється розгляд заяв/повідомлень від 

постраждалих осіб; проводиться інформування органів Національної поліції, у 

разі виявлення факту домашнього насильства стосовно дитини і служби у 

справах дітей,  проводиться оцінка потреб постраждалих осіб, надається 

постраждалим особам інформація про їхні права і можливості отримання ними 

дієвої допомоги, надаються, відповідно до компетенції, постраждалим особам 

соціальні послуги, психологічна допомога на безоплатній основі, сприяння 

наданню правової допомоги, а також забезпечення тимчасовим притулком для 

таких осіб та їхніх дітей у порядку, передбаченому законодавством. 



Працівники Центру приймають участь у засіданнях Міжвідомчої робочої 

групи з питань сім’ї, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі 

людьми. Постійно проводиться профілактична робота щодо попередження 

домашнього насильства в усіх сім`ях, які знаходяться на обліку.  

Проводяться інформаційно – просвітницькі заходи щодо попередження всіх 

проявів насильства з прийомними батьками, опікунами та піклувальниками, 

особами молодіжного віку, які засуджені до покарань не пов’язаних із 

позбавленням волі.  

Центром здійснюється розробка та розповсюдження серед населення, 

підприємств, установ, організацій, навчальних закладів, інформаційних 

друкованих та електронних матеріалів, інформаційного друкованого видання, 

розміщується зовнішня реклама на вулицях, у громадському транспорті, 

громадських місцях про права та послуги, якими можуть скористатись 

постраждалі особи, а також контактні данні спеціалізованих служб підтримки 

постраждалих осіб та інших суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання 

та протидії домашньому насильству. 

В рамках проведення щорічної кампанії «16 днів проти насильства» 

виконавчими органами міської ради проведено 21 захід, а саме: акції, тренінги, 

інтерактиви, ігри, спортивні заходи, тощо.  

Адміністрації закладів загальної середньої освіти оперативно реагують на 

випадки порушення прав здобувачів освіти, залучаючи відповідні служби. 

Регулярно проводяться заходи з кібербезпеки, профілактики вживання 

алкогольних, тютюнових виробів та психотропних речовин, забезпечення 

відвідування здобувачами освіти уроків, профілактики булінгу та насильства, 

популяризації ненасильницької комунікації та гендерної недискримінації, 

розвитку інтеркультурного середовища. 

У закладах загальної середньої освіти Вінницької МТГ функціонують 174 

бюджетний та 29 – на добровільних засадах гуртки гуманітарного профілю, які 

включають роботу правовиховного та правоосвітнього напрямку.  

До вищезазначеної гурткової роботи залучено 3017 учнів. На базі 

комунального закладу «Палац дітей та юнацтва» для лідерів учнівського 

самоврядування, шкільних омбудсменів та всіх зацікавлених учнів у форматі 

гурткової роботи проводиться соціальна гра «Світ громад», яка спрямована на 

оволодіння навичками взаємодії в громаді та дотриманні прав та обов’язків. 

У жовтні-грудні 2023 року проведено І та ІІ етапи олімпіади з правознавства. 

У шкільному етапі участь взяли 311 учнів з 28 закладів загальної середньої 

освіти, у міському – 60 учнів. У ІІІ (обласному) етапі олімпіади з правознавства 

взяли участь 29 переможців попереднього етапу, з яких 22 учні здобули призові 

місця на обласному рівні. 

21-22 грудня 2023 року у  Вінницькому молодіжному центрі “Квадрат” 

члени Дитячої дорадчої ради, до якої входять представники органів учнівського 

врядування, громадського представництва дитячих омбудсменів, учні з числа  

соціально вразливих категорій, організували та провели учнівський форум 

«Учнівське самоврядування - платформа для  саморозвитку», у якому взяли 

участь 100 представників органів самоврядування закладів загальної середньої 

освіти Вінницької МТГ.  На заході, зокрема, розглядалось питання правової 



обізнаності школярів, особливо в умовах дії правового режиму воєнного стану, 

свою діяльність представляли члени громадського представництва 

уповноважених з прав дітей (дитячих омбудсменів) Вінницької МТГ. 

У закладах загальної середньої освіти в рамках вивчення предмету 

«Правознавство» проводиться тиждень правових знань, у рамках яких 

організовуються конференції «Права людини та правила Міжнародного 

гуманітарного права» (9-11 кл.); віртуальні мандрівки «Країна Прав Людини»       

(1-4 кл.); інформаційні хвилинки для учнів 5-8 кл. «Я – громадянин правової 

держави»; практичні заняття «Як не потрапити в лабети чергової реклами»         

(10 кл.) тощо.  

Окрім того, в Палаці дітей та юнацтва систематично проводяться засідання 

правового клубу шкільних омбудсменів «Бумеранг», де у форматі тренінгів, 

рольових ігор, дебатів, брейн-рингу розглядаються такі теми, як «Захист прав 

дітей в умовах війни», «Кримінальний процес», «Судові справи», «Права свої 

знай – обов’язки не забувай». 

З 15.03.2023 по 24.03.2023 року з метою проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи з недопущення поширення дестабілізаційних 

молодіжних рухів в учнівському середовищі (молодіжної субкультури 

«ПВК Редан») представниками учнівського самоврядування та шкільними 

омбудсменами проведено цикл тематичних бесід (441 бесіда) з учнями 6-8 класів 

«На перехресті (суб)культур» в рамках проєкту «Голосом учнів». Залучено 10144 

учні.  

З 02.10.2023 по 11.10.2023 року з метою залучення дітей до участі у 

прийнятті рішень органами місцевого самоврядування, що стосуються захисту 

прав та інтересів дітей, підтримки громадських ініціатив, направлених на 

покращення умов життя підростаючого покоління, підвищення рівня правової 

освіти школярів проведено конкурс Уповноважених з прав дітей (дитячих 

омбудсменів) Вінницької міської територіальної громади. До складу ІХ каденції 

Уповноважених з прав дітей увійшли 16 шкільних омбудсменів (в тому числі 

представниця Писарівського ліцею).  

Відділом  первинної правової допомоги, який  є структурним підрозділом 

департаменту правової політики та якості Вінницької міської ради, на виконання 

Закону України «Про безоплатну правничу  допомогу» та відповідно до ст. 381 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні",  

надається безоплатна  первинна правнича допомога, яка  включає такі види 

правничих послуг:  надання правової інформації;  надання консультацій і 

роз'яснень з правових питань;  складення заяв, скарг та інших документів 

правового характеру (крім документів процесуального характеру);  надання 

допомоги в забезпеченні доступу особи до вторинної правничої допомоги та 

медіації.  

З 01.01.2023  року по 31.12.2023 року  відділом первинної правової 

допомоги  здійснено особистий прийом громадян у кількості 3198 осіб.  

Також, в режимі телефонного зв’язку правова інформація,  консультації і 

роз'яснення з правових питань надавались  громадянам у 100% потреби. 

Здійснюється щотижневе інформування виконавчих органів Вінницької 

міської ради про зміни, які відбулися в чинному законодавстві, 



готуються  довідкові матеріали  із законодавства,  надаються  посадовим особам 

Вінницької міської ради консультації з правових питань.   

Здійснюється щотижневе інформування виконавчих органів Вінницької 

міської ради про зміни, які відбулися в чинному законодавстві, 

готуються  довідкові матеріали  із законодавства,  надаються  посадовим особам 

Вінницької міської ради консультації з правових питань.   

В департаменті правової політики та якості, з метою набуття практичного 

досвіду та необхідних вмінь та навичок щодо застосування законодавства, 

проходило практику 13 студентів вищих навчальних закладів України.  

Департамент у справах ЗМІ та зв’язків з громадськістю сприяє висвітленню 

актуальних правових питань, а також інформує громадян щодо змін у 

законодавстві через комунальні засоби масової інформації. Зокрема відповідна 

інформація, на постійній основі, поширюється на офіційному сайті Вінницької 

міської ради (13 публікацій) та її сторінках у соціальних мережах.  

Також впродовж року правові питання висвітлюються й в ефірах МКП – ІТА 

«ВІТА». Зокрема, у випусках новин йшлось про резонансні злочини, аварії, 

надзвичайні події та кримінальні історії, які трапились як на території 

Вінницької міської територіально громади, так і Вінницької області загалом. 

В ефірах КП «Радіокомпанія «Місто над Бугом» впродовж 2023 року, на 

постійній основі, транслювалась інформація щодо актуальних правових питань  

( 70 трансляцій). 

Враховуючи вищевикладене та керуючись пунктами 22, 40 частини 1 статті 

26, частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»,  міська рада 

 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Інформацію начальника Вінницького районного управління поліції 

ГУНП у Вінницькій області та директора департаменту правової політики та 

якості міської ради взяти до відома. 

2. Рекомендувати Вінницькому районному управлінню поліції ГУНП у 

Вінницькій області: 

 2.1 На постійній основі аналізувати стан злочинності на території 

обласного центру. За результатами аналізу факторів, що негативно впливають на 

стан правопорядку, розробляти т а вживати додаткових заходів щодо ефективної 

протидії кримінальним правопорушенням та профілактики злочинним проявам.  

 2.2 Активізувати роботу по викриттю та розслідуванню кримінальних 

правопорушень на пріоритетних напрямках роботи, а саме: злочинів в земельній 

сфері, охорони надр, лісовій галузі, бюджетній сфері та хабарництва. 

 2.3 Посилити заходи з попередження та протидії скоєння незаконних 

заволодінь транспортних засобів, крадіжок із проникненням в помешкання 

громадян та шахрайств.  

 2.4 Активізувати заходи у кримінальних провадженнях по тяжких та 

особливо тяжких злочинах проти життя та здоров’я громадян, злочинах проти 

власності, де потерпілими є особи похилого віку та неповнолітні. 



  2.5 Акцентувати роботу на пріоритетних напрямках діяльності з протидії 

наркозлочинності, укріпленні оперативних позицій, у першу чергу  на 

документуванні злочинної діяльності наркозбувачів. Спрямувати зусилля на 

отриманні оперативної інформації щодо розповсюдження наркотичних засобів у 

молодіжному середовищі. 

 2.6 Активізувати заходи із виявлення злочинів у сфері протидії незаконному 

обігу зброї, боєприпасів та вибухівки. Проводити перевірку осіб, які проходили 

службу на території України, де проводились активні бойові дії, та були 

демобілізовані з лав Збройних Сил України чи переведені на службу до 

військових частин, які розташовані на території обслуговування. Перевіряти 

транспортні засоби на блокпостах та автошлях Вінницького району, особливо 

тих, якими керують військовослужбовці та які курсують з областей, де 

відбуваються (відбувались) активні бойові дії. Спрямувати зусилля на вилучення 

з незаконного обігу зброї i вибухівки, встановлення каналiв її надходження і 

місць збуту та спільно з територіальними підрозділами організувати проведення 

оперативної закупівлі зброї. Проводити перевірку дотримання правил зберігання 

зброї власниками зброї, які перебувають на обліку. 

  2.7  Посилити контроль за проведенням на території міста заходів по 

охороні публічної безпеки та правопорядку, особливо на час дії на території 

обслуговування комендантської години. 

 2.8 Протидіяти диверсійно-розвідувальним групам, виявлення осіб, які 

можуть бути причетними до диверсії, терористичної колабораційної діяльності 

на території Вінницького району. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

міської  ради  з питань законності, депутатської діяльності і етики (С.Василюк). 

 

 

      

 

 

 

 

Міський голова                                                                       Сергій МОРГУНОВ   



Департамент правової політики та якості міської ради 

Дзигун Ольга Леонідівна  

Начальник відділу правового, соціального  забезпечення та експертиз 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


